О новой ответственности за экстремистские правонарушения
Прокуратура Железнодорожного района г. Улан-Удэ разъясняет, что Федеральными законами от 04.03.2022 №№ 31-ФЗ и 32-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и Уголовный Кодекс России.

Введена уголовная и административная ответственность за распространение в средствах массовой информации и социальных сетях заведомо ложной информации о деятельности Вооруженных Сил Российской Федерации, дискредитацию такой деятельности, публичные призывы к воспрепятствованию использования Вооруженных Сил Российской Федерации в целях защиты интересов страны, ее граждан, поддержания международного мира и безопасности. 

Кроме того, установлена уголовная и административная ответственность за призывы к введению или продлению политических или экономических санкций в отношении Российской Федерации, ее граждан или организаций.

При этом, уголовная ответственность предусмотрена за повторное в течение одного года совершение аналогичных вышеуказанных деяний, за которые лицо ранее привлекалось к административной ответственности. 
Также напоминаем, что несовершеннолетние также подлежат уголовной и административной ответственности при достижении установленного законом возраста.
